A03版

金妍儿搞怪 小师妹可爱

星报讯 7月19日清晨,金妍儿与小师妹郭敏贞回到韩国。在机场,金妍儿表现其搞怪可爱的一面,皱眉瞥 眼的囧相让现场记者捧腹,而金妍儿的小师妹郭敏贞则依旧展现清纯可爱的一面,亦备受关注。



透视



北京时间7月19日,美国花样滑冰协会"史上最伟大的花样滑冰选手"评选结果揭晓,20岁的韩 国花滑女皇金妍儿以98%的支持率击败了英国组合特维尔/迪安成为了第一名。

该评选从5月开始在Facebook上举行公开投票,先将花滑史上最为出色的64位选手(组合)作 为候选人,采用类似网球比赛的分区两两淘汰(网友投票决定)。中国组合申雪/赵宏博跻身前四,但 是输给了特维尔/迪安未能更进一步。另外一位中国名将陈露也跻身32强,但是在与斯鲁茨卡娅的 PK中落败。以下为本次评选的前八名一览,其中三四名并列,五至八名并列。

》) 第一名: 金妍儿(韩国)

金妍儿,韩国花样滑冰女子单人滑运动员,1990年出生, 2007年花滑大奖赛总决赛冠军,2009年洛杉矶世锦赛以创女

2010年温哥华冬奥会,短节目、自由滑金妍儿表现完美, 以总成绩228.56分第11次刷新历史最高分纪录获得奥运会冠 军,为韩国夺取首枚冬奥会花滑金牌。也成为花样滑冰历史 上唯一一位囊获了世青赛、大奖赛总决赛、大奖赛分站赛、四 大洲赛、世锦赛、冬奥会等各大赛事女单冠军于一身的超级大

|特维尔/迪安(英国)

这对组合来自英国,1984年萨拉热窝冬奥会上,他们以精 湛的技艺、开创性的编排以及对艺术的完美诠释和表演,折服 了观众和裁判,以前所未有的得分纪录(12个6.0满分+6个5.9

申雪/赵宏博(中国)

盐湖城冬奥会铜牌、2006年都灵冬奥会铜牌、2010年温哥华 冬奥会金牌。这对组合还曾获得过3次世锦赛冠军和6次

》第四名:

戈尔杰耶娃/格林科夫(前苏联)

俄罗斯选手戈尔杰耶娃/格林科夫,冰迷 眼中的"绝配",1988年(卡尔加里)、1994年 (利勒哈默尔)两次冬奥会花样滑冰双人滑 冠军,四次世锦赛冠军、三次欧洲冠军。

这对组合一直是由雪/赵宏 博的偶像,他们被称为"史上 最完美的冰上搭档"、"全球 体育史上最完美的一 对",而目这对搭档在冰 下也创造了体育界最有 魅力和最为凄美的浪漫 爱情故事之一。



教育系(现就读) **身高:** 164cm **血型:** ○型

重要事件: 11 次刷新国际滑

联女单世界纪录

》)第五名: |亚古丁(俄罗斯)

俄罗斯花样滑冰男子单人滑运动员,出生于1980 年。2002年盐湖城冬奥会冠军,曾获得四次世锦赛冠 军,三次欧洲冠军。

2002年盐湖城冬季奥运会上,他的自选动作表演 得到4个艺术分满分,成为50年来第一位获得全部裁 判打出得分第一的花样滑冰运动员,自由滑节目中,他 得到了108分满分中的106.6分,成为当时奥运历史上得 分最高的花样滑冰运动员。

》)第七名: |斯鲁茨卡娅(俄罗斯)

俄罗斯花样滑冰女子单人滑运动员,出生于1979 年。她在职业生涯中曾获得两次世锦赛冠军、七次欧洲 冠军、四次大奖赛总决赛冠军。2002年盐湖城冬奥会银 牌、2006年都灵冬奥会铜牌得主。她独创了贝尔曼 旋转过程中换脚继续旋转的高难度动作。

奥泽(加拿大) **》** 第六名:

加拿大花样滑冰男子单人滑运动员,出生于1961 年。在1984年萨拉热窝和1988年卡尔加里冬奥会上, 奥泽都是获得了银牌。在职业生涯中,奥泽曾获得过 6枚世锦赛奖牌(1全4银1铜),其中在1987年他获得 了金牌。

奥泽现在更为人所知的身份则是花滑女皇金妍 儿的教练,正是他一手将金妍儿打造成为了花滑历史 上的超级大满贯得主。

》第八名: 海斯(美国

美国花样滑冰女子单人滑运动员,出生于1940 年。她在1960年斯阔谷冬奥会上获得金牌,1956年意 大利的科蒂纳丹佩佐冬奥会上摘得银牌。在她的职业 生涯中,她还曾获得过五次世界冠军,而且是五连冠!

张□就来

金妍儿20岁,已经荣膺史上最伟大花滑诜手。这是怎 样的成就?她还有怎样的未来?恐怕已不仅仅是前途无量 可以概括了。于是,金妍儿成为韩国、甚至亚洲全民偶像 (当然要除去日本),就更加顺理成章了。

客观地说,金妍儿是个非常招人喜欢的姑娘,管她有没 有整容呢,反正现在的样子看起来,绝对够漂亮了。再加上 金妍儿自身青春的气息,喜欢搞怪的个性,还有冰上柔美的 动作, 你怎能不为她倾倒?!

事实上,金妍儿所从事的冰上花滑,在讲究技术的同时, 更依靠裁判的主观评分,这就有点难以完满体现体育竞技性

了。毕竟,技术动作差不多的同时,身材、容貌、名气、关注度 将成为裁判们重要的考量指标。

这也很好地解释了为什么那么多的体坛明星能如此轻 松地进军娱乐圈,为什么现今体坛帅哥靓妹一箩筐。体坛 明星的生活被越来越夸张地放大, 竞技运动的本身却变得 越来越模糊。梅西要做时尚教主,詹姆斯要自己开公司,中 国的桑雪甚至参加娱乐选秀……

看着铺天盖地有关体育明星的花边新闻、小道消息,真 不知这是竞技体育的春天,还是竞技体育的残冬。

记者 张华玮

